



Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Яранского района, обвиняемой в покушении на дачу взятки сотрудникам ДПС



Яранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Яранского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

В ходе следствия установлено, что днем 5 февраля при патрулировании территории Арбажского района сотрудниками ДПС ОВ ГИБДД МО МВД России «Яранский» было обнаружено транспортное средство, за рулем которого находилась 54-летняя жительница Яранского района, у которой были выявлены признаки нахождения ее в состоянии алкогольного опьянения. На предложение инспекторов пройти соответствующее медицинское освидетельствование, женщина ответила отказом.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По версии следствия, находясь в автомобиле сотрудников ДПС, желая избежать привлечения к административной ответственности, она попыталась лично дать взятку инспекторам в виде денег. Подозреваемая не смогла довести свой преступный умысел до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как инспекторы ДПС взятку принять отказались и сообщили о произошедшем в дежурную часть полиции и следственные органы.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно с утвержденным прокурором Яранского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Видео:

https://www.youtube.com/watch?v=FBSuIx_0OnU

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1464375>